



HAJ... / PŘÍLOHA
C. 4

**ÚRYVEK ZÁPISU
Z 9. ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA LIBEREC,
KONANÉHO DNE 25. 6. 2009**



K bodu č. 5a

Vystoupení Kateřiny Neumannové k FIS MS v klasickém lyžování 2009

Ing. Kittner

Tímto máme majetkoprávní operace připraveny a já bych poprosil paní Kateřinu Neumannovou, aby přišla přednést bod 5a.

Kateřina Neumannová, prezidentka organizačního výboru

Dobré odpoledne, na úvod ještě než začnu prezentaci, bych se chtěla omluvit za to, jak jsme včera po částech posílali slidy panu primátorovi, dodělávali jsme je postupně a některé detaily, spíše grafické slidy, se vám nedostaly úplně všechny do rukou. Nicméně to nejdůležitější, to znamená tabulky, byste v tuto chvíli měli mít. Ještě bych ráda představila své dva kolegy, kteří sedí za rohem. Jedním z nich je Ing. Pavel Habarta a druhým Mgr. Ivan Brambaški, který byl od tohoto pondělka jmenován osobou, která má za úkol postupné ukončování činnosti organizačního výboru. Chtěla bych jen podotknout, že činnost organizačního výboru je v tuto chvíli naplánována až do června příštího roku, kdy budeme předkládat poslední zprávu mezinárodní lyžařské federaci FIS. Rozhodla jsem se prezentaci pojmout trochu více ze široka, ne jen diskutovat o dvou nebo třech tabulkách. Udělala jsem to pro to, aby ti z vás, kteří mají zájem, pochopili podstatu, specifika i složitosti financování organizačního výboru a mohli tyto informace získat. Prosila bych první slide. Na tomto slidu jsem vám, a nejen vám, ale i hostům, protože je zde celá řada médií, chtěla vysvětlit, co to vlastně je a byl organizační výbor. Setkala jsem se s celou řadou polopravd i nepravd, co všechno organizační výbor dělal, s jakým hospodařil rozpočtem, proto bych to zde chtěla uvést na pravou míru. Organizační výbor byl zřízen pro to, aby zorganizoval mistrovství světa. To znamená, měl za úkol vlastní organizaci, sportovní organizaci v areálech, nikoliv ale jejich stavbu. Měl za úkol zajistit stravování, ubytování, dopravu, bezpečnost, akreditaci atd. pro všechny akreditované účastníky mistrovství světa. Chtěla bych také na tomto slidu ukázat, jak byl z toho všeobecného pohledu organizační výbor financován. Jedna část příjmů šla od mezinárodní lyžařské federace FIS, dále z veřejné správy, to znamená, prostředky vládní podpory, prostředky z kraje a dále to byl marketing, ticketing a ostatní služby. Organizační výbor tudíž nikdy nehospodařil s rozpočtem, mediálně často uváděných, 2 miliard korun. Stejně tak organizační výbor nemá do této chvíle absolutně žádný problém s NKÚ nebo s jakoukoliv další organizací. Probíhají běžné standardní kontroly na dotace z finančních úřadů, ale zatím nemáme žádné výtky, až na běžnou komunikaci s těmito organizacemi.

Ing. Kittner

Já jen doplním. Je tam jedna menší chyba. Jak jste si jistě všimli, s rekonstrukcí kolejí město Liberec nemělo nic společného. Můžeme pokračovat.

K. Neumannová

Na druhém slidu vidíme časovou osu. Na této ose bych vám ráda vysvětlila několik zcela základních faktů, která jsou pro pochopení celé problematiky také důležitá. Platby FIS, jsou znázorněny ve žluto-růžových rámečcích, chodily v 10-30% splátkách. Tři 10% splátky přišly ještě před mým vstupem do vedení organizačního výboru. Dále tam máte zaznamenána dvě důležitá data, a to je založení organizačního výboru, což bylo již v 9. měsíci roku 2004 a založení 100% dcery s. r. o.,

kteřá byla založena v květnu roku 2005. Po mém vstupu do funkce byla s. r. o. prakticky vyřazena z provozu, nijak jsme ji nevyužívali. Bylo to spíše z důvodu transparentního toku financí, takže činnost s. r. o. byla utlumena a za mé působnosti přes s. r. o. prakticky nešly žádné finanční prostředky. Dále jsou tam v červeném rámečku zaznamenány velké stěžejní akce, které souvisely s konáním mistrovství světa, a to byla celá řada světových pohárů, chci podotknout, velice ekonomicky náročných světových pohárů, v únoru roku 2008. Dále finále Summer Grand Prix v říjnu roku 2008. Zcela zásadní, pro pochopení celé problematiky, jsou dvě smlouvy, které jsou v modrém rámečku. Jsou to smlouvy ze 3. června, kdy byl podepsán tzv. Hosting Contract. Pro vás, kteří nejste příliš do hloubky obeznámeni s touto problematikou, je to smlouva o pořádání mistrovství světa. Tato smlouva zcela jednoznačně vymezuje naše práva a povinnosti jako pořadatele. Upozorňuje, že nemáme televizní, marketingová, komerční ani žádná jiná práva, a že tato práva patří EPU, což je European Broadcast Union. Zároveň specifikuje možné zdroje financování, které jsem schválně vyňala z tohoto Hosting Contractu a pravděpodobně asi ne všichni to budete schopni přechíst, tam bych jen ráda řekla, že Hosting Contract uvádí jako zdroje financování organizace mistrovství světa, kromě splátek FIS, prodej lístků veřejnosti, dále státní granty a charitativní dary. To je zcela jednoznačně touto smlouvou dáno. Ještě bych se ráda vrátila zpátky na tu původní časovou osu. To tedy říká Hosting Contract a dále je tam podepsána začátkem roku 2007 smlouva s rakouskou společností APF, která má veškerá marketingová práva. Ta si je koupila od EBU. Zjednodušeně řečeno, tato smlouva říká, že pořadatel vlastní jakýsi národní marketing neboli může prodávat tzv. národní partnery. Pro vaše pochopení, národní partneři jsou ti, kteří se neobjevují v záběrech televizních kamer, jsou za branami areálu, pro zjednodušení, byly to např. České Dráhy, a. s., které tady pod pěší zónou měly svůj stan. Nicméně z mé zkušenosti mohu říct, že těmto partnerům nemáte příliš co nabídnout. Nejsou ani v televizi ani v přímých záběrech televizních kamer. Pak jsou na této časové ose, v zelených rámečcích dole, zaznamenány státní zdroje neboli zdroje z veřejné správy. Všechny tyto zdroje spadají do roku 2007 – 2009, to znamená do období mého působení v čele organizačního výboru. V tuto chvíli s informacemi, se znalostmi, které mám po ukončení mistrovství světa, jsem ochotná dát hlavu na špalek a říci, že bez těchto peněz by mistrovství světa nešlo uspořádat. Jestli si někdo myslí, že z národního marketingu, který jsem tady popsala, šlo ufinancovat tyto zdroje, já tvrdím, že ne, ale nechávám to zcela na vašem posouzení. A samozřejmě bych ráda ještě podotkla to, že stejným, nebo velice podobným systémem byla financována většina světových šampionátů, které se odehrály před Libercem, ať to bylo Val di Fiemme nebo Sapporo, zde byla také podpora státních zdrojů obrovská a zcela neopominutelná. Na dalším slidu je tabulka pouze pro to, abychom se dostali, já tomu říkám bod 0, to znamená do momentu mého vstupu do funkce. Já jsem přejímala organizační výbor ve chvíli, kdy na účtu organizačního výboru bylo zhruba 16 milionů Kč čistého. Poprosím další slide. Na účtu s. r. o., jehož činnost, jak jsem vám říkala, byla utlumena, bylo minus 3,5 milionu Kč. Další slide prosím. Pro rekapitulaci, do mého vstupu do funkce bylo více méně nějakým způsobem utraceno zhruba 79 milionů korun. Ráda bych se také zastavila nad tím, že po celou dobu mého působení jsme se potýkali s tím, v tuto chvíli již můžeme říct přesné číslo, že kurzová ztráta byla zhruba 35 milionů korun proti momentu, kdy se podepisoval Hosting Contract, takže i tato ztráta byla relativně neopomenutelná. Prosila bych další slide. Nyní se už dostáváme k aktuálnímu rozpočtu financování mistrovství světa, který je z podzimu roku 2008. Tento rozpočet se samozřejmě postupně vyvíjel, protože i požadavky na nás byly upřesňovány a nebylo možné mít přesný rozpočet třeba i rok před mistrovstvím světa. Prostě to nešlo a požadavky byly upřesňovány a rozpočet se do finální podoby upravil až na podzim loňského roku. Aby nedošlo k nějakému nedorozumění, tak v těch výnosech můžete například vidět prodej vysílacích práv. Já jsem před chvílí říkala, že jsme žádná práva neměli. Celý tento rozpočet v sobě zahrnuje i náklady na veškeré světové poháry, na veškeré akce související s mistrovstvím světa. Nešlo oddělit uměle mistrovství světa a akce s ním související. Takže vysílací práva byla například na světové poháry v únoru roku 2008. Tento rozpočet byl dlouhodobě koncipován jako vyrovnaný. Prosím další slide. Zde už se dostáváme ke konkrétním číslům, to znamená k číslům, která aktuálně máme k dispozici. Máme sloupec Plán, který už byl na předchozím slidu, tzn. Zhruba 593 milionů korun. Skutečnost zhruba 623 milionů korun. Nárůst proti rozpočtu téměř 5%. Já bych se ráda zastavila nad dvěma nebo třemi čísly, která jsou největší. K největšímu nárůstu v nákladech došlo v obou lyžařských areálech, jak ve Vesci, tak na Ještědu. Těch důvodů bylo mnoho. Jednak to byla sněhová kalamita, která nás trápila celý první týden šampionátu, dále to byly různé technické dodávky, s kterými se původně nepočítalo. Ať už to byl swishtiming, to znamená měření délky skoku nebo času,

když budeme mluvit o Vesci. Navýšení nákladů v ozvučení atd. Samozřejmě všechna tato čísla jsou doložitelná. Navýšení nákladů v marketingu. Náklady byly navýšené především v branding areálu, to znamená, že původně nebylo plánováno, že se areály „oblečou“ do modrých barev, což byl v konečné fázi požadavek FIS a právě branding areálu, kolejí a dalších souvisejících budov, znamenal z velké části navýšení. Co se týká bezpečnosti, všichni asi víte, že během druhé poloviny šampionátu došlo k hlášení případného napadení tratí z řad ekologických aktivistů, nevím přesně, jak se ta skupina jmenovala. To znamenalo také navýšení ostrahy, ochrany, veškerých těchto sportovišť. Prosila bych další slide. Zde je to samé číslo rozpracováno podstatně podrobněji do položek, ale to číslo je úplně stejné, nicméně je to detailnější rozpracování vícenákladů proti rozpočtu. Tady bych se možná zastavila u jednoho čísla, a to je licenční poplatek 12 milionů firmě APF. Jak jsem říkala, nevlastnili jsme žádná marketingová práva, nicméně proto, abychom si mohli zařídit svá auta, abychom mohli pro veškeré organizátory, dobrovolníky a další, zajistit oblečení společnosti Alpine pro a používat jejich logo. Abychom mohli provozovat veškerý catering, který nám také nepatřil, a nemuseli jsme ho nakupovat od rakouské společnosti APF, domluvili jsme se na licenčním poplatku, kdy nám tyto kategorie byly přenechány a mohli jsme s nimi pracovat my sami. To znamená auta, catering, VIP program a oblečení, to je ten licenční poplatek APF. Ted' bych poprosila závěrečnou tabulku. Týká se výnosů. Jak již bylo řečeno, plán příjmů byl 594 milionů. Do této chvíle mistrovství světa vyneslo 508 milionů korun. Největší propad v příjmech byl zhruba ve třech položkách. Přišla nám poslední platba od FIS, ponížená o 400.000 švýcarských franků. Nenaplnila se příjmová složka v prodeji vstupenek. A nenaplnila se příjmová složka v prodeji VIP balíčků. Nenaplněná je ještě složka prodej majetku, ale tu bych v tuto chvíli nebrala vážně, protože prodej majetku teprve začal, a já si troufnu říct, že spíše lze očekávat navýšení plánovaných příjmů z prodeje majetku. To znamená, že propad v příjmech a pětiprocentní nárůst nákladů pro nás znamenal situaci, kdy jsme museli začít hledat další cesty dofinancování rozpočtu tak, aby tento rozpočet byl pokud možno vyrovnaný, jak jsme si předem dali za úkol. Ty cesty k tomu, aby rozpočet mohl být vyrovnaný, existují. Případné další, v tuto chvíli ještě neukončené, platby na účet organizačního výboru můžete vidět v levé dolní části a řekla bych, že mnohé z těchto plateb jsou již v tuto chvíli na cestě. Některé jsou v řešení či v soudních sporech. Nicméně řekla bych, že dostupnost těchto plateb není určitě otázkou dnů, naopak jejich dostupnost je v řádech týdnů, spíše měsíců. U soudních sporů je otázka ještě daleko složitější a samozřejmě lze těžko očekávat jejich 100% jistotu. Vzhledem k této situaci jsme paralelně zahájili jednání se státní správou o možné podpoře pokrytí aktuálních závazků. V tuto chvíli je situace taková, že potom co Mgr. Brambaški, který je zde přítomen, ukončí a uzavře účetnictví k datu, které je dáno, budou tato jednání pokračovat již nad konkrétními čísly. To jsou v tuto chvíli všechna čísla, která jsou k dispozici, která jsem vám zde v tento den mohla předložit. Prosila bych další slide. Dovolila bych si tuto chvíli využít, abych poděkovala statutárnímu městu Liberec v čele s panem primátorem, za pomoc a součinnost, mnohdy osobní nasazení a podporu, která byla nutná, a která vedla k tomu, že mistrovství světa, přestože v Čechách je medializováno úplně jinak, je na mezinárodní scéně považováno po organizační a sportovní stránce jednoznačně za výborné. Naposledy minulý víkend za něj pan doktor Jirásek sklídl velký ohlas a pochvalu na kongresu FIS ve Vancouveru. Z mezinárodního organizačního a sportovního pohledu si Liberec a české lyžování určitě vyzdobili vysokou prestiž. Takže z mé strany je to vše, děkuji.

Ing. Kittner

Děkuji Kateřině Neumannové a poprosím o diskusi.

J. Šolc

Dobrý den paní prezidentko, já jsem se přihlásil k diskusi jako první. Asi to není jen mé přání, ale i médií, abyste nám zde odpověděla, jaká částka dluhů tedy nakonec zbude? Dostali jsme od vás jakési tabulky, dostali jsme je dnes ráno do e-mailu od pana primátora, který je obdržel včera večer, a ty tabulky končily pouze výčtem nákladů, předpokládaných a skutečných nákladů. Tam je dluh nějakých 29 milionů. Promítnutá tabulka výnosů a jejich propadů se nám do e-mailu nedostala, nicméně jsem tam zaregistroval něco o 43 milionech, které vám mají ještě přijít zpátky, tak na to jsem se chtěl zeptat. A potom tedy bych rád znal to číslo. Jak to tedy dopadlo?

K. Neumannová

Pane zastupiteli, kdybych to číslo znala, tak vám ho zde samozřejmě dám. Ale právě proto, že jsem vám tam popsala asi deset operací, které jsou v tuto chvíli otevřené, a jejichž příjem v tuto chvíli nemůžeme garantovat, tak vám to číslo těžko mohu říci. To číslo se může pohybovat ve výši, kterou v tuto chvíli nemohu odhadnout. Jestliže vydobudeme veškeré tyto příjmy, tak to bude nula. Samozřejmě jestli je to reálné, že je všechny dostaneme zpátky, to je věc složitá a je to běh na dlouhou trať. A právě proto, jak jsem zde říkala, jsme zahájili avizovaná jednání se státní správou, aby nám případně pomohli, v případě nepokrytí těchto dluhů.

J. Šolc

Takže chcete říci, že jestli se podaří vymoci všechny dobropisy a všechny platby ve sporu s nějakými dodavateli, tak výsledkem bude nula?

K. Neumannová

Není to nereálné, ale samozřejmě cesta k tomu je velice složitá.

J. Šolc

Tak to je obrovský rozdíl oproti tomu, co se uvádí a spekuluje v médiích, i to třeba zaznívá kuloárových informacích, jsem rád, že to zde takto na zápis říkáte, protože to by byla skutečně velmi dobrá zpráva. Já jsem si na vás připravil 12 otázek. Možná vám některé z nich budou připadat nepříjemné, ale jestli vy a ostatní zastupitelé dovolíte, tak já bych se přednesl. Nechci všechny předbíhat.

K. Neumannová

Mám si je všechny zapisovat nebo postupně?

J. Šolc

Já vám je samozřejmě klidně mohu poskytnout písemně, protože je mám v elektronické podobě. Ale na můj návrh vás toto zastupitelstvo na minulém zasedání usnesením požádalo o dnešní návštěvu, je k tomu zápis i usnesení. To zasedání bylo 28. května a já předpokládám, že pan primátor vás o tom neprodleně vyrozuměl, že dnes budete pozvána a já jsem tam tehdy do toho usnesení i do toho zápisu citoval, co přesně bychom rádi věděli a znali, a já vám ten zápis odcituji, protože nevím, jestli jste se k němu dostala nebo ne. Zaznělo tam, že byste nám měla podat detailní zprávu o hospodářském výsledku mistrovství světa a zároveň předání detailní analýzy nákladů, výdajů, příjmů, pronájmů a odměn a věcí, které s tím souvisejí. Já nechci být až příliš zlý, ale v těchto tabulkách nic takového nezaznělo. Od dnešního jednání jsem si sliboval, že dostaneme tento stav účetnictví týden dopředu, abychom se na to byli schopni připravit a na tyto otázky nám bude odpovězeno. Na druhou stranu, pokud říkáte, že to skončí nulou, a my, jako město Liberec, nebudeme muset doplácet nic, tak by to byla velmi dobrá zpráva, ale já se obávám, že to takto neskončí, a pokud jsou nějaké dluhy ve vzduchu, tak bychom potřebovali znát více detailních informací. Takže já se první otázkou ptám, jestli se k vám dostalo, co přesně chceme dnes slyšet?

K. Neumannová

Byla jsem informována, že mám přednést informaci o aktuální hospodářské situaci, případně výhledu atd. Takže já teď nerozumím tomu, jaké odměny jste měl na mysli atd., co jste jmenoval. Příznám se, že to jsem neobdržela a ani nevím, co bych si pod tím měla představit.

J. Šolc

Pořádání mistrovství světa je bezesporu jedna z největších akcí, která se v tomto městě udála, tudíž se o to zastupitelstvo města zajímá. Já jsem tím měl skutečně na mysli rozklíčování až do nízkých položek, typu, že za propagaci se konkrétní osobě zaplatila konkrétní částka nebo, že dopravnímu podniku dlužíme konkrétní částku, po lhůtě splatnosti, která je konkrétně dlouhá. Že Technické univerzitě dluží organizační výbor konkrétní částku po lhůtě splatnosti, která byla konkrétně dlouhá. Zajímala mě věcná podstata finančních toků. Přejdu rovnou k té druhé otázce. Když jsme jednali spolu

a s vaším organizačním výborem ještě před mistrovstvím, protože jsme se tomu hodně věnovali, tak já jsem nabyl dojmu, že třeba váš informační systém, který měl na starosti váš pracovník, který na mě působil velmi dobrým dojmem, je natolik dobrý, že třeba 14 dní po konání akce budete moci rozklíčovat tyto věci. A mě potom překvapovalo, že dva měsíce po konání mistrovství se v médiích objevovaly věci nevím, neznám, neumím říci. A to mi koresponduje s tím, co zde probíhá dneska.

K. Neumannová

Já jsem zde úplně na rovinu řekla, že nám se určitá část příjmové položky nenaplnila, nicméně šířit paniku v době, kdy jsme, jak jsem říkala, hledali a stále hledáme a řešíme alternativní možnosti dofinancování této akce, tak i váš požadavek měl být na to, aby přišlo celé ekonomické oddělení, včetně veškeré dokumentace, která je samozřejmě velice složitá, a která v tuto chvíli není uzavřená, protože náš fiskální rok končí až na konci tohoto měsíce.

J. Šolc

Dobře, nestalo se. Nicméně informace, která tady takto zaznívá, že to asi bude velká nula, mi nedostačuje. Ale já jsem ještě takový optimista, že věřím tomu, že město, stát ani daňoví poplatníci nebudou muset nic doplácet, ale jeví se mi to jako velmi nereálné. Přeskočím třetí otázku, protože ta se věnovala přímo dluhům a přejdou na čtvrtou otázku, a tam by mě zajímala konkrétní odpověď. V rámci organizačního výboru byl zajisté jakýsi systém výběru dodavatelů a já jsem se chtěl zeptat, jak to tam probíhalo, protože jsem nebyl účasten. Jak probíhal systém hodnocení nabídek, jestli byla nějaká interní výběrová řízení na věci a na služby a jestli z toho jsou nějaké zápisy. To třeba koresponduje s tím, jak jste tady před chvílkou říkala, že na to, abyste mohla své lidi obléknout, jste si musela zaplatit 12 milionů někde do Rakouska. To mi přijde hrozné, ale asi v tomto světě nejsem tak úplně znalý. Chtěl jsem se zeptat na ten systém výběru dodavatelů, jestliže jste potřebovali zařídit to, či ono, jestli jste na to pořádali nějaké výběrové řízení.

K. Neumannová

Jak jste jistě zaregistroval, tak celá řada příjmů do organizačního výboru byly státní dotace, a ty samozřejmě, ať už je to pro mistrovství světa nebo pro kohokoliv jiného, podléhají řádným výběrovým řízením, pravidlům, která platí pro kohokoliv jiného. Shodou okolností pan Ing. Habarta, který tady je, tak byl předsedou komise, včetně dalších členů, která vypisovala řádná výběrová řízení. Pokud máte nějaký specifický dotaz, určitě ho rád zodpoví. Samozřejmě na veškeré zakázky byla od určité výše vypisována výběrová řízení. Samozřejmě nemohla být vypisována výběrová řízení na společnost APF, která byla jediným majitelem marketingových práv, tudíž se těžko dalo vybírat mezi někým jiným. Oni jediní vlastnili tato práva.

J. Šolc

To chápu. Takže se ani nebudu ptát na nějaké obvyklé ceny, protože předpokládám, že pokud byl dodržen zákon o zadávání veřejných zakázek, tak to tak muselo být. Zeptám se na jednu věc, která zde v Liberci veřejností trochu hýbe. Vy jste nám v průběhu mistrovství, kdy jste zde byla, říkala, že faktury nad 100.000,- Kč musely být kontrasignovány buď naším panem primátorem nebo předsedou svazu lyžařů. Platí to pořád? Je to tak, že všechny nad 100.000,- Kč?

K. Neumannová

Nad 300.000,- Kč.

J. Šolc

Takže nad 300.000,- Kč byly spolupodepisovány. Přeskočím na sedmou otázku, ať nezdržuji. Reálný odhad prodeje majetku, který ještě dneska máte. V médiích se opět objevují spekulace, které se pohybují od 2,5 milionu do 10 milionů. Kolik to podle vašeho názoru je?

K. Neumannová

Názor to bude velice nekvalifikovaný, protože prodej majetku běží zhruba 1 týden a v tuto chvíli je prodáno, v těch tabulkách to bylo, něco více než 1 milion korun, nicméně byla prodána pouze část první vlny, v které byly především monitory, počítače. Čekali jsme na vyjádření ať už Libereckého kraje nebo zástupců města Liberec, kteří měli možnost předvýběru. Zde jsme obdrželi případné požadavky příspěvkových organizací, škol, atd. Takže tyto monitory a jiné součásti prodávaného majetku byly zablokovány a majetek se bude prodávat ještě v řádech týdnů, možná i měsíců, protože lze těžko očekávat, že některé specifické prvky, jako například elektrooptické převodníky pro televizi okamžitě prodáme.

J. Šolc

Dobře a kolik to bude?

K. Neumannová

Částka, s kterou se počítá, je 8 milionů, můj odhad je, že ta částka bude vyšší.

J. Šolc

Bude někdy možné z pozice zastupitele města Liberec nahlédnout do detailního účetnictví?

K. Neumannová

Zástupcem města Liberec v organizačním výboru je pan primátor. Takže pokud se domluvíte s panem primátorem. My se za tyto materiály nijak nestydíme ani nemáme důvod je schovávat, nicméně váš zástupce je pan primátor.

J. Šolc

Tak tam si myslím, že to bude bez problému. Zeptám se na další věc. Probíhala debata na téma splatnosti faktur. Vy jste slibovali svým dodavatelům splatnost faktury, i když jste věděli, že poslední peníze vám přijdou od mezinárodní lyžařské federace až v červnu. A ti lidé na vás dávají trestní oznámení a žaloby za platby po splatnosti. Proč jste jim slibovali, že jim to zaplatíte, i když jste věděli, že ty peníze jsou na cestě až v červnu?

K. Neumannová

Jak jste říkal, že jste v něčem naivní, tak možná i já jsem v něčem naivní a stále se učím. Nicméně během podzimní Final inspection, která se odehrála tady v Liberci, bylo na schůzce, jejíž personální obsazení nechci v tuto chvíli jmenovat, předjednáno, přestože ve smlouvě je, že poslední splátka FIS přijde opravdu až v půli června, že pokud mistrovství světa po organizační a sportovní stránce dopadne dobře, což bezesporu dopadlo, tak tato částka přejde okamžitě pod mistrovství světa. Já jsem si tenkrát myslela, že podání ruky, tzv. gentleman agreement, platí, nicméně splátka FIS přišla přesně podle plánu tak, jak bylo ve smlouvě. Nicméně troufnu si říct, že vyšší obsazení schůzky, kde tato dohoda padla, být nemohlo.

J. Šolc

Děkuji, to chápu. Pak se zeptám ještě na rozpočet a pak přijdou poslední dvě závěrečné otázky. Byl rozpočet a jeho průběžné plnění respektive neplnění, ze strany prodeje lístků, průběžně projednáván na organizačním výboru? Jsou o tom zápisy?

K. Neumannová

Samozřejmě rozpočet mistrovství světa byl projednáván na výkonném výboru. Nicméně poslední výkonný výbor se sešel, teď budu trochu odhadovat, několik týdnů před mistrovstvím světa a aktuální číslo prodeje vstupenek jsme měli k dispozici až v druhé polovině mistrovství světa tak, jak se vstupenky opravdu prodávaly. Takže nebylo možné aktuálně reagovat na prodej vstupenek, svolávat výkonný výbor a dělat opatření, která už v tu chvíli bylo prakticky nemožné udělat, protože veškeré služby byly prakticky objednány. Nicméně pokud si detailně prohlédnete tabulky, tak jediná možnost, kde jsme byli schopni zareagovat na nižší příjmy z prodeje vstupenek, byl catering, a tam jsme proti

rozpočtu ušetřili, protože jsme samozřejmě v tu chvíli začali objednávat, především pro VIP sféru a pro stany, kde probíhaly doprovodné programy, méně cateringu.

J. Šolc

Ještě se zeptám, jak často jste se scházeli? Jednou měsíčně?

K. Neumannová

Do mistrovství světa jsme se scházeli zhruba jednou měsíčně.

J. Šolc

Vážení zastupitelé nyní přecházím k posledním dvěma otázkám. Ty jsou, paní Neumannová omluvte mě, trochu osobní, nicméně se o nich po Liberci mluví, takže to neberte osobně, ale zeptat se na to musím, protože mě k tomu voliči tak trochu zavazují. Takže já se zeptám na jednu věc a prosím konkrétní odpověď. Můžete vyloučit, že závod Pražská lyže nebyl financován z rozpočtu Mistrovství světa Liberec?

K. Neumannová

Tak to samozřejmě vyloučit mohu. Určitě mohu říci i to, že celé řada členů organizačního výboru, kteří byli zaměstnáni v Liberci, pracovali i na Pražské lyži, kde ale byli vyplaceni za hodiny, za čas, který tam strávili. Když vezmete i dodavatele, kteří se podíleli ať na velkoplošných obrazovkách, tak na dalších službách, tak byli úplně jiní než na Pražské lyži, takže to mohu vyloučit.

J. Šolc

Děkuji. A poslední otázka, ta je skutečně osobní, ale hýbe veřejností. Byla vám nebo někomu jinému z organizačního výboru, případně spolupracovníkům organizačního výboru, vyplacena nějaká cílová odměna, prémie a nebo mimořádná provize, po skončení mistrovství?

K. Neumannová

Nikdo neobdržel odměnu po konání mistrovství světa. Byly samozřejmě vyplaceny výplaty, téměř všechny mandátní smlouvy. Pokud se dobře pamatuji, ale neberte mě prosím za slovo, u sekce bezpečnost asistentka obdržela asi 5.000,- Kč odměny, protože brala 15.000,- Kč a byla tam ve dne v noci. Takže takovéto drobné odměny, které byly jakási náhrada nízkého platu pro tyto asistenty, vyplaceny byly, nicméně určitě ne pro mě ani pro nikoho z top managementu nebyla vyplacena cílová odměna.

J. Šolc

Dobře, tím jsem vyčerpал všechny otázky.

Ing. Kittner

Já do toho musím zasáhnout, protože jsem tuto otázku slyšet už také mnohokrát. Mohu potvrdit, že výkonný výbor by musel nějaké odměny, o kterých se hovoří, statisícové a podobné, schvalovat. Avšak výkonný výbor nikdy o žádných takových odměnách nejednal, nikdy žádné takové odměny neschvaloval ani neschválil.

J. Šolc

Tímto jsem vyčerpал dotazy a děkuji vám za vaše odpovědi.

Mgr. Morávková

Moc se omlouvám, diskuse je pro vás náročná a dlouhá, ale mám ještě tři další otázky, jestli mohu poprosit promítnout tabulku výnosů a nákladů. Já jsem se na to ptala už na debatě v knihovně, protože zde byly nějakým způsobem využity, nevím jestli i veřejné, soukromé plochy k umístění trojhranných nebo čtyřhranných billboardů, které stály, nevím jestli už půl roku před mistrovstvím, ale rozhodně zde stály ještě do března nebo dokonce do dubna. Tak se chci zeptat, jestli se v nákladech nějakým

způsobem projevují, a jestli znáte alespoň přibližné částky, protože v knihovně jste mi neodpověděla ani vy ani pan primátor. V jaké výši jsou uzavřeny smlouvy s městem Liberec, jako vlastníkem těch ploch, případně, protože předpokládám, že některé plochy byly i soukromé, jaký byl podíl těch veřejných, nebo městských, a soukromých pozemků a zda ta výše již byla nějakým způsobem uhrazena nebo jestli to je mezi pohledávkami. Zda byla tato položka za propagaci na pozemcích města nějakým způsobem realizována a v jaké výši.

K. Neumannová

Já předpokládám, že mi nebudete mít za zlé, že neznám do detailů veškeré faktury, které v tuto chvíli buď proběhly, nebo ještě leží v kanceláři organizačního výboru, nicméně tyto plochy, o kterých mluvíte, jsou určitě zahrnuty v položce marketing. A jak se zmiňujete o trojhranech, tzv. triboardech, byla tam samozřejmě celá řada dalších ploch, které byly pronajímány přes naši spolupracující organizaci RZ, které ještě nebyly proplaceny všechny faktury, tak ty ceny byly určitě ceny obvyklé. Ceny za triboardy, kterých bylo po městě nejdříve 3, později 5, neumím říci přesné číslo. Vím, že jsem podepisovala fakturu v řádu 130.000,- Kč. Deset jich bylo. A neumím říci cenu za jednu plochu, nicméně jestli mi je zde někdo schopen pomoci, já se tedy přiznám, že neumím tuto částku přesně pojmenovat, ale částka za triboardy se pohybovala plus minus 150.000,- Kč měsíčně v posledních měsících, kdy jich byl již plný počet.

Mgr. Morávková

Děkuji. Já jen poprosím, jestli by bylo možné nám tu informaci podat písemně. Ale protože chci ještě některé další věci, tak možná to bude součástí toho. Poprosila bych, protože tahle tabulka je k ničemu. K těm nákladům se chci zeptat, kolik z toho je ještě v závazcích? Nás by zajímala zejména jakási přehledová tabulka závazků, protože k nám také přes média dolehly zprávy, že některým partnerům byly faktury propláceny bez problémů, a některé jsou v podstatě neproplacené. Takže mě by zajímal seznam těch pohledávek a zajímaly by mě doby splatnosti, nebo výše plnění. Protože tam hrozí penalizací a soudními procesy navyšování těch nákladů, takže jakým způsobem se s tím vypořádáváte, a jestli to ještě můžete podrobněji vysvětlit.

K. Neumannová

Faktury jsou samozřejmě podle toho, jak docházely peníze a docházejí, placeny průběžně, nicméně od pondělka je osobou odpovědnou za veškeré placení faktur, pan Mgr. Brambaški, který bude rozhodovat, kdy, jak a které faktury budou proplaceny. Takže do jeho nástupu do funkce byly placeny průběžně tak, jak byly finanční prostředky volné. Samozřejmě jsem to slyšela také, že některým našim kamarádům zapláceno bylo, některým ne, proti tomu se samozřejmě ohrazuji, není to pravda.

Mgr. Morávková

Honoráře za kulturní vystoupení, za techniky pódia atd., to bylo součástí vašich nákladů?

K. Neumannová

Ano, nicméně jsme ještě před mistrovstvím světa veškeré doprovodné programy, nebo ne úplně všechny, ale velkou část, budu mluvit o zahájení, o programech, které probíhaly zde na náměstí, večerní programy, pro nás zařizovala skupina jejímž majitelem je pan Filip Sirotek, kterým bylo zapláceno a ti dále vypláceli jednotlivé umělce. Takže umělci, např. za svá večerní vystoupení, nebyli placeni přímo organizačním výborem, ale firmou, která pro nás zajistila tyto služby jako balík.

Mgr. Morávková

K těm nákladům je to v tuto chvíli asi všechno, poprosila bych o tu další tabulku, tu výnosovou. Protože zde mě zajímají tři položky v posledním sloupci, prodej know-how, soudní spory. Chci poprosit o nějaký komentář, protože mi není jasné, jestli jste měli pocit, že máte někde nějaké pohledávky, nebo co je to za soudní spory a případně ta třetí položka – náhrada vzniklých škod. Mě nějak není jasné, jak jsou tyto částky vykalkulované a zda jsou vůbec reálné. Protože ty mohou právě být tím reálným dluhem, protože pokud se tyto dvě položky nenaplní, tak je to třeba i minus 80 milionů korun. Takže jestli byste k tomu podala nějaký podrobnější komentář.

K. Neumannová

Asi největší částka je soud se společností Merz, který probíhá. Tam žádáme vrácení částky, která byla vyplacena ještě předchozím vedením a my jsme od této smlouvy odstoupili a pak zde proběhla celá řada škod, které jsme zaplatili a řešíme je s pojišťovny.

Mgr. Morávková

Ale soud s firmou Merz, nevím jestli máte pocit, že vám zaplatí nějaký ušlý zisk, ale abyste vy něco neplatili ne?

K. Neumannová

Ano, za předchozího vedení bylo vyplaceno řádově 8 milionů korun, které si myslíme, že byly vyplaceny neoprávněně.

Mgr. Morávková

Mě spíše zajímalo, jestli to nemá být na druhé straně, na té nákladové. (Mgr. Morávková a K. Neumannová mluví současně).

K. Neumannová

Tak samozřejmě je to soud a já těžko mohu předjímat jeho výsledek, ale myslíme si, že peníze byly vyplaceny neoprávněně.

Mgr. Morávková

Dobře, a když to vezmu, že by nevyšlo ve váš prospěch, ale v jejich, tak jakou částku riskujete, když prohrajete v soudním procesu?

K. Neumannová

Neumím říci, to by musel odpovědět náš právní zástupce.

Mgr. Morávková

Jestli je to řádově 8, 10 nebo 40 milionů? To mě zajímá.

K. Neumannová

Tak to určitě ne. Na druhé straně je také 8 milionů.

Mgr. Morávková

A poslední otázka. Mohli bychom dostat součásti podrobnějších zúčtování nebo výkazů? Předpokládám, že jste občanské sdružení, dostali jste veřejné prostředky, kterými jste disponovali, takže byste měli mít transparentní účetnictví, stejně jako my musíme z pozice neziskové organizace zúčtovat grant. Myslím si, že podobně fundovaně by se měl dát zúčtovat i tak velký podnik, přestože těch položek bude hodně. Ale všechno se to dá vyexportovat do pdf formátů, takže si myslím, že není problém, máte-li standardní účetní systém, to vyexportovat, abychom se do toho mohli podívat. Jakékoliv výstupy z těch hlavních knih, přehled došlých faktur, nebo přehled vystavených faktur. Myslím si, že je otázkou rutiny, tyto věci vyexportovat, pokud to už máte zaúčtováno.

K. Neumannová

Samozřejmě průběžně dokladujeme státní dotace. Ty z předchozích let už jsou zkontrolované. Následně probíhají kontroly posledních dotací. Asi to bude otázka na výkonném výboru, pokud se shodneme na tom, že se tyto materiály stanou veřejnými, tak já jako osoba s tím samozřejmě problém nemám, nicméně je to třeba projednat na výkonném výboru.

Mgr. Morávková

Asi nemusejí být úplně veřejnými, ale my bychom rádi jako zástupci města měli možnost do nich nahlédnout, protože...

K. Neumannová

Tak tím pádem se stanou samozřejmě veřejnými.

Ing. Kittner

Paní Morávková, musím vás opravit. Nemusí být veřejnými, ale materiály, které jsem vám rozeslal, byly veřejnými osm minut po rozeslání.

Mgr. Morávková

Nebudu to komentovat.

Ing. Kittner

To je fakt, osm minut po rozeslání se objevily na některých serverech, takže si neříkejme, že nebudou veřejnými, ale nezpochybňuji, že není problém, aby veřejnými byly.

Mgr. Morávková

Pak jsem se právě chtěla zeptat ještě na jednu věc, která trochu souvisí s dotazem pana Šolce. Mě by zajímala položka účetní-mzdové náklady, protože právě když odstupoval pan Kumpošt, tak tam byly velké dohady, jaké finanční částky probíhaly v platech, nevím jestli to byly mandátní smlouvy, ale byly to v podstatě trojité platy pro něho jako manažera, a pro některé další. Jakým způsobem už v době příprav mistrovství nabíhaly objemy mzdových nákladů? Myslím si, že to, co jste teď představila, vypadá velice realisticky, a nejsou tam žádné úniky do takovýchto zdrojů, ale právě pro ten klid, jestli by nějakým způsobem ty sumáře...(hovoří Mgr. Morávková a K. Neumannová zároveň)

K. Neumannová

Našich nebo předchozího vedení?

Mgr. Morávková

Ne, vašeho, omlouvám se, použila jsem to jen jako srovnání. Tak právě proto, aby tyto dohady byly zastaveny. Byly by k dispozici nějaké přehledové tabulky o tom, jaké mzdové náklady byly do jakých kapitol v rámci organizační struktury vyplaceny a na kolik osob? To by nám také velice pomohlo.

K. Neumannová

Jen si dovolím poznámku, že nevím, kdo z vás zveřejňuje někde povinně své platy, nicméně i to můžeme projednat na výkonném výboru.

Mgr. Morávková

Nechceme konkrétní platy, proto to říkám, aby to bylo nějakým způsobem kvantitativně a anonymně, aby to byly částky a abychom zhruba věděli, jaká částka se váže na kolik osob apod. nepotřebujeme kdo kolik dostal, ale spíše na co šly konkrétní mzdové náklady.

K. Neumannová

Tato položka se skrývá v položce „office“. To znamená řízení, je to možná v některé z těch předchozích tabulek, takže náklady na office jsou samozřejmě na vedení organizačního výboru, na pronájmy atd., včetně mzdových nákladů.

Mgr. Morávková

Takže mohu tomu rozumět tak, že zhruba 63 milionů jsou mzdy celkem, je to tak?

K. Neumannová

Ne, v tom jsou samozřejmě také telefony, provoz aut a kancelářů, všechno, co může spadnout do položky office, mandátní smlouvy atd.

Mgr. Morávková

Ano děkuji. To je ode mě vše.

Mgr. Korytář

Dobrý den, mám jenom pár připomínek, jedno poděkování, jednu obchodní nabídku a nakonec přání přímo paní Neumannové. Na začátek bych rád řekl, že zde nechci útočit na paní Neumannovou a chtěl bych tu pozornost vrátit k příčinám problému, který tu nyní řešíme. Za to může totiž úplně někdo jiný, a to je ten, kdo přišel s nápadem, že ve Vesci bude mistrovství světa v lyžování. Hlavní peníze, které s tímto byly spojené, byly na stavební akce. Dvě miliardy byly určitě lukrativnější než těchto zhruba 600 milionů. Tak to jenom abychom si tady nyní nenapínali svaly na paní Neumannovou, když ten hlavní problém je někde jinde. Těch několik mých připomínek je zhruba tohoto rázu. Zdá se mi nepřijatelné, abychom jako zastupitelstvo dostali tyto materiály až těsně před projednáním, když jsme o to žádali před měsícem. Nemáme potom čas si je prostudovat a připravit si dopředu otázky, a to si myslím, že je nepřijatelný přístup, vzhledem k tomu, že jsme se na tom jako město také podíleli. Tento postup by se neměl příště opakovat, pokud nějaké informace budeme chtít tak bychom je měli dostat dřív. K té prezentaci. Myslím si, že část informací, které tady padly, jsme měli dostat ještě před pořádáním mistrovství, protože vám musely být známé už ve chvíli, kdy jste přebírala štafetu po panu Kumpoštovi, respektive v následujících měsících. Já zde teď nemohu ty informace brát jako příliš relevantní, protože je dostáváme až několik měsíců po skončení mistrovství, přitom vám musely být, alespoň některé z nich, známé už delší dobu. A myslím si, že jsme s tím měli být seznámeni i my.

K. Neumannová

Já si vás zde dovolím přerušit. Veškeré tyto informace, jak tam je drobným písmem poznamenáno, říkám tomu stav nula, to znamená stav předání, byly zdokumentovány v New Deligency, neboli v auditu, který určitě mají všichni zúčastnění, minimálně členové výkonného výboru. Zabývala se jím řada komisí, nicméně ten výsledek byl takový jaký byl a nechci jej komentovat. Na druhou stranu není pravda, že bych tyto informace nedala k dispozici, ten stav předání auditu, který existuje.

Mgr. Korytář

Tak to se omlouvám, možná, že byly někde v nějaké podobě, ale na této přímé prezentaci jsem to tedy neslyšel.

K. Neumannová

Tady je to velice zjednodušeno, jsou zde vytažena ta nejjednodušší a největší čísla.

Mgr. Korytář

Důležitá informace, která tam asi byla, je ta, že se neprodaly vstupenky za 72 milionů, jak se předpokládalo, ale jen za 30 milionů. Což si myslím, že svědčí o tom, že zájem diváků o toto mistrovství nebyl, což by mělo být jedno z hlavních kritérií toho úspěchu. To říkám jen jako připomínku.

K. Neumannová

Já si troufnu s vámi ne úplně souhlasit. Tam byl zaznamenán počet prodaných vstupenek, nebo tržby z nich. Na druhou stranu tam není počet daných volných vstupenek, kterých bylo relativně velké množství a jejichž počet se postupně navyšoval. Zažádal si o ně, a výkonný výbor to schválil, svaz lyžařů. Následně byly vydány volné vstupenky pro organizace spolupracující s městem a s krajem atd. Už se vracíme zpět k mistrovství světa, ale jsem toho názoru, že stejně jako všude ve světě, možná s výjimkou Norska, jsou závody více a méně zajímavé, a podle toho vypadala i návštěva tady v Liberci. Ale to už je možná diskuse, která nepatří sem.

Mgr. Korytář

Dobrá, tak teď to poděkování. Jestli jsem dobře slyšel, tak ve vaší prezentaci nezazněl žádný požadavek na nás, jako na zastupitelstvo, abychom vyčlenili nějaké prostředky na případnou ztrátu. To mě příjemně překvapilo a za to vám chci jako zastupitel poděkovat. Já jsem to tam alespoň neslyšel, takže za to díky. Rád bych vám nabídl, protože já sám bych měl zájem, tam je nabídka, že budete prodávat nějaké know-how, je to tak? Asi za 42 milionů?

K. Neumannová

Ne to je špatně vyčísleno.

Mgr. Korytář

Ale bylo to tam v té jedné tabulce ve výnosech.

K. Neumannová

To je spolu s několika dalšími položkami dohromady.

Mgr. Korytář

Takže jen ta část, bude to levnější, bude to asi méně než těch 42 milionů. Protože pracuji v neziskové organizaci, a těžce sháníme peníze na náš provoz a na naše projekty, zajímalo by mě to know-how, jak se dají efektivně a rychle získat peníze z veřejných zdrojů v takovém objemu, jako se to podařilo vám. Jedná se vlastně o to, čemu se neformálně říká „dojení“ veřejných rozpočtů, tak pokud bude nějaké know-how k dispozici, rád si část odkoupím.

K. Neumannová

Pane zastupiteli, to je jednoduché. To není o tom, že je získala Kateřina Neumannová pro sebe, ale získal je organizační výbor, pod mým vedením, od vlády premiéra Topolánka, protože jinak se mistrovství světa uspořádat nedalo. Nedělám si svoje osobní zásluhy, přestože to bylo mnohdy spojováno, tak to nebyly finance pro mě, ale pro toto mistrovství a znovu tvrdím, bez nich se nedalo uspořádat.

Mgr. Korytář

Já myslím, že to chápu a vůbec vás neobviňuji z toho, že byste ty peníze získávala pro sebe.

K. Neumannová

Ne, já jen říkám, že to nebylo o jméně Kateřiny Neumannové a já se velice bráním personifikaci jakéhokoliv problému, takže se ani hrdě nehlásím k tomu, že jsem ty peníze získala já.

Mgr. Korytář

Tak on to bude prodávat asi organizační výbor to know-how, až to bude k prodeji, tak se hlásím ještě jednou, rád bych si kousek koupil. A ukončím to už jen tím, že vám chci skutečně opravdově popřát hodně zdaru a úspěchů při řešení těch dalších příjmů, protože jestli jsem to dobře spočítal, tak pokud se vám všechny ty příjmy podaří naplnit tak, jak bylo naplánováno, tak by celý podnik měl skončit jedním milionem ještě v zisku, což by bylo krásné a byla by to opravdu pěkná tečka za celým podnikem. Takže hodně štěstí.

Ing. Mrklas

Dobrý den, já bych se rád zeptal, kolik k dnešnímu dni činí výše závazků organizačního výboru vůči dodavatelům.

K. Neumannová

Neumím vám odpovědět dnešní číslo, protože to číslo se vyvíjí opravdu každým dnem tak, jak postupně docházejí peníze, především od zahraničních televizí, ale pohybuje se někde v řádu 70 až

100 milionů korun. Ale neumím vám říci přesné číslo, to bych musela pozvat finančního ředitele s aktuálními tabulkami, kdy i čísla, která zde byla prezentována, byla zhruba necelých 14 dní stará nebo k 15. 6.

Ing. Mrklas

Dobře, netrvám na tom, aby to bylo úplně přesně k dnešnímu dni, ale kdyby nám pan ředitel výši závazků řekl dejme tomu, dva až tři dny starou, něco, co má k dispozici. A pak bych měl ještě dotaz, budete, jako organizační výbor, žádat město Liberec o nějaké finanční prostředky na pokrytí případné ztráty?

K. Neumannová

Jak už jsem zde zmiňovala, a co už proběhla také médií, organizační výbor je v tuto chvíli v jednání především se složkou z ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy případně ministerstva financí. Tam jsme v průběžném kontaktu. Zatím jsem jiné aktivity nezačala.

Mgr. Lysáková

Dobrý den, bohužel musím konstatovat, že mě dnes toto vystoupení nepřesvědčilo o tom, že je všechno v pořádku. Domnívám se, že to velmi zpochybňuje porušení jednacího řádu, že jsme si řadu věcí a pochybností mohli odpustit, pokud bychom v souladu s řádem měli pokladové materiály tak, jak zde byly prezentovány, dopředu a vcelku. Takže žádám, aby nám to, co zde bylo odprezentováno, bylo alespoň dodatečně dodáno. Domnívám se, že na to máme právo. Nemyslím si, že to lze dělit na veřejné a neveřejné, protože informace ze zákona jsou veřejnosti přístupné a mám na to právo. Tím se nechci médií zastávat, ale myslím si, že by to řadě problematických výstupů mohlo zamezit. Dále bych prosila, jestli by to mohlo být průběžně na zastupitelstvu předáváno s tím, že budeme mít pokladové materiály dopředu tak, abychom se na to mohli připravit a nějakým způsobem eliminovat, i když třeba mnohdy mediálně otevřený, problém kolem mistrovství, aby výstupy z toho byly naprosto jednoznačné. Protože rozdíl, který zde byl, od plus milion, když to bude hodně dobré, až po ty mínusy, tam jsou nůžky hodně rozevřené a určitě by nám to posloužilo.

Ing. Kittner

Já nevím, proč vždy hledáme problémy tam, kde nejsou. Já jsem neříkal, že mi vadí, že je to veřejné. Ani jsem to nezazlíval novinářům, jak tady zaznělo. Já jsem jen říkal, že myslet si, že něco veřejné nebude, je špatně, ale v pořádku.

RNDr. Mach

Přeji dobré odpoledne. První otázku mám k definitivnímu, nejzazšímu termínu, kdy budeme znát výsledné číslo.

K. Neumannová

Nejsem sice právník, ale troufnu si říci, že poslední číslo můžeme znát po uzavření případného posledního soudního sporu, nyní si tento termín jako člověk právně nevzdělaný opravdu netroufnu říci. Ale myslím si, že do té doby, dokud poběží jakýkoli soudní spor, tak to číslo známo být nemůže. Takže s ukončením případného posledního soudního sporu.

RNDr. Mach

Dobře, pokud vynecháme soudní spory, tak bez položek, o které se my nebo někdo další bude soudit proti organizačnímu výboru, kdy bude známo poslední číslo?

K. Neumannová

Já bych vám hrozně ráda odpověděla, ale nerada bych pak tuto informaci brala zpět, můj odhad je konec tohoto roku, ale je to opravdu velice nekvalifikovaný odhad.

RNDr. Mach

Dobře, takže přibližně do konce roku bychom měli mít už dostatečně seriózní podklady, s tím, že samozřejmě soudní spory se mohou táhnout několik let, na to nemá nikdo z nás vliv, to je jasné. Na diskusi, která zde proběhla, bych chtěl reagovat jednou věcí, která mě trochu zarazila, budu rád, pokud mi vysvětlíte, že nemám pravdu. Byla tu řeč o placení umělců, zprostředkovala to pro vás jakási agentura, která vám na faktuře napsala jednu částku, aniž by to pro vás měla rozúčtované na jednotlivé umělce, skupiny. Byla to jedna částka?

K. Neumannová

Samozřejmě ne, určitě vás mohu ujistit, že téměř všichni umělci pracují se svými tabulkovými cenami a agentura, která pro nás tyto služby zajišťovala má dokonce u těch tabulkových cen slevu. Určitě při troše snahy můžeme zajistit rozklíčování této položky, ale určitě neexistuje faktura na jednu částku bez specifikace služeb, které pro nás udělali.

RNDr. Mach

Dobře, jsem rád, že jste mě v tomto uklidnila, děkuji.

Bc. Kocumová

Dobrý den, já bych měla ještě pár otázek. Chtěla jsem se zeptat, kdo vlastně svolává výkonný výbor?

K. Neumannová

Já, jako předseda.

Bc. Kocumová

Zde bylo zmíněno, že výkonný výbor byl naposledy svolán před mistrovstvím světa.

K. Neumannová

Ne, proběhl minulý týden v pondělí.

Bc. Kocumová

To bylo poprvé od ukončení akce nebo se scházel v pravidelném intervalu?

K. Neumannová

Členové výkonného výboru se scházejí v přibližném intervalu jednou týdně, nicméně oficiální zasedání, kde byly učiněny kroky, jako jmenování pana Mgr. Brambaškiho atd., bylo první.

Bc. Kocumová

Mě to právě překvapilo z toho důvodu, že jsem očekávala nějakou informaci, co se týká mistrovství světa, o tom jak vyznělo pro zahraničí apod., zde na zastupitelstvu i dříve. Protože nemusela být prezentována jen nepřijemná čísla ale i obecně to, co se zde všechno událo a myslím si, že je to trochu škoda.

K. Neumannová

Jsem ráda, že to říkáte, jen to nikdo moc nechce slyšet.

Bc. Kocumová

Nevím, jestli nechce slyšet, myslím si, že kdyby byla ta vůle a připravila se nějaká prezentace, tak bychom všichni byli rádi, kdyby tato čísla a všechno, co bylo kolem mistrovství světa, se dostalo na světlo světa a my jsme si to mohli poslechnout, třeba i včetně podrobnějších čísel, protože si myslím, že času bylo poměrně hodně. Ještě jeden dotaz k současnému fungování. Chtěla bych zeptat, kolik má v současné době organizační výbor placených lidí, jak to vlastně ještě funguje?

K. Neumannová

Organizační výbor od mistrovství světa fungoval zhruba tak, že velká část, ať už to byli asistenti nebo najmutí pomocníci, skončila zhruba dva dny po mistrovství světa. Další část ukončila svoji činnost k 15. březnu, další část k poslednímu dubnu. Tak jak byly zpracovány závěrečné zprávy, prezentace, uzavřená činnost jednotlivých sekcí. Jednotliví manažeři v nejkratším možném termínu, kdy si ze zákona mohli vyčerpat dovolenou apod., ukončovali svoji činnost. V tuto chvíli je počítáno, že od 1. 7. zůstane řádově 6 nebo 7 lidí, včetně asi 3 asistentek pro kompletaci veškeré administrativy atd., takže v tuto chvíli 6 nebo 7 lidí, nicméně bude na uvážení pana Mgr. Brambaškiho, kolik lidí bude potřebovat pro procesy, kvůli kterým byl do funkce povolán.

Bc. Kocumová

Co se týká majetku, slyšeli jsme, že bude postupně rozprodáván, jak je to v současné době s prostory, kde organizační výbor fungoval?

K. Neumannová

Prostory byly dlouhodobě pronajaty. Historicky byly pronajaty do konce června, v tuto chvíli se jedná o tom, že by asi ve dvou kancelářích zůstalo torzo týmu, protože velká část majetku, administrativa apod. je uložena v Liberci. O prodej majetku se musí někdo fyzicky starat atd. Je předpoklad, pokud dojde k dohodě, že zůstaneme asi ve dvou nebo ve třech kancelářích.

Bc. Kocumová

Pokud jsem to pochopila, tak po ukončení mistrovství světa byla činnost podstatně zmenšena. Nešlo to nějakým způsobem třeba i ukrátit?

K. Neumannová

Smlouva byla mým předchůdcem uzavřena na dobu určitou, napevno, a přestože jsme tuto aktivitu také vyvinuli, tak to nešlo.

MUDr. Richter

Dobré odpoledne, já narozdíl od všech, kteří zde mistrovství světa kritizovali, musím říct, že jsem hrozně rád, že se zde uskutečnilo. Jsem pyšný na to, že se mohlo uskutečnit v Liberci. Byl to pro mě i mé nejbližší obrovský zážitek a musím říct, že se to povedlo. Chtěl bych paní Kateřině moc poděkovat. Na začátku jsem byl proti, aby se měnil pan Kumpošt, který celou věc pustil za paní Kateřinu, ale dnes musím přiznat, že se toho paní Kateřina zhostila výborně, reprezentovala nás, nemělo to jedinou chybu a uměla vystupovat, zkrátka obstála. Jsem smutný z toho, že média a novináři ruší organizační výbor a paní Kateřinu v tom, aby nějakým způsobem tu věc finančně urovnali a získali peníze od ministerstev. Soustředí na ně nepříznivou pozornost, která jim samozřejmě hází klacky pod nohy. A další věc. Rozkrývání všech výdajů do korun otevře obrovskou Pandořinu skříňku závisti a my jsme, jako češi, velmi dobří v závidění si, kdo, kde, co vydělal. Buďme trochu shovívaví, dejme Kateřině čas. Tvrdí nám, že je schopna vynulovat ztrátu, eventuálně získat peníze od ministerstev, dejme jí čas a uvidíme. Jsem smutný z toho, že přišlo dvacet novinářů, deset kamer, aby mohlo prezentovat, jak je na tom organizační výbor špatně. Zamyslete se nad tím, prosím, a možná, že by dnes prospělo více klidu lidem, kteří se snaží tuto věc nějakým způsobem vyřešit. A znovu opakuji, jsem rád, že zde mistrovství bylo, jsem na to pyšný, byl to pro mě obrovský zážitek. Děkuji.

Ing. Kittner

Nikdo další již do diskuse přihlášen není, takže já poděkuji paní Kateřině Neumannové.

K. Neumannová

Já bych chtěla za tato slova poděkovat, ne kvůli mně, ale kvůli lidem, kteří zde odpracovali množství hodin, a kteří byli rádi, že u toho mohli být. Za naše dobrovolníky, za rozhodčí, za pracovníky na Ještědu, kteří tam opravdu byli ve dne v noci a asi málokdo z vás si umí představit tuny sněhu, která museli odházet a ušlapat. Spíše kvůli nim jsem ráda. Děkuji.

Ing. Kittner

Nevím, jestli budeme přijímat usnesení, že bereme na vědomí nebo jsme vyslechli informaci?
Vyslechli jsme informaci. Děkuji.

Za správnost odpovídá:



Zuzana Škodová

Oddělení organizační, odbor kancelář tajemníka

MAGISTRÁT MĚSTA
LIBEREC
ODBOR KANCELÁŘ TAJEMNÍKA 